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( ن 10.5 ) :1 تمرين
المنطقية: والروابط المكممات باستعمال التالية العبارات أكتب - 1

n = 2k بحيث N من k عدد يوجد N من n لكل 1

موجب فإنه R من x يكن مهما 1

تستنتح؟ ماذا (p ∧ (p ⇒ q)) ⇒ q التالية العبارة حقيقة جدول أعط - 2 1.5

: أن ببن للعكس المضاد بالإستلزام البرهان باستعمال - 3 1.5

(∀x ∈ R− {1})(∀y ∈ R− {1}) x ̸= y ⇒ x+1
x−1 ̸= y+1

y−1

موجبا حقيقيا عددا x ليكن - 4
√
2x+ 2−

√
x = 1 ⇔ x = 1 أن بين - 1.5

0 <
√
1 + x2 − x < 1

2x أن بين - 1.5

∀x ∈ R x2−1
x2+1 ̸= 1 أن بالخلف بين - 5 1

∀n ∈ N 1 + 2 + 3 + · · ·+ n =
n(n+1)

2 أن بالترجع بين - 6 1.5

( ن 9.5 ) :2 تمرين
1.5

Df التعريف مجموعة حدد - 1 ×3

f(x) =
√
x2 + 2x− 3 ; f(x) = 3x+2

x+1 ; f(x) = x2+2
x2+3x−4

f(x) = 2x+4
x2+1 ; g(x) =

√
x يلي: بما المعرفتين g و f العدديتبن الدالتين نعتبر - 2

Dg و Df حدد - 1

الدالتين مركب g ◦ f تعريف مجموعة حدد - 1
(g ◦ f)(x) حدد - 1

f(x) = x2−1
x2+1 يلي بما المعرفة f الدالة نعتبر - 3

0 النقطة عند دنيا قيمة تقبل f الدالة أن بين - 1
المعلم محوري مع الدالة منحنى تقاطع تقط حدد - 1


